

Referat

1 Godkendelse referat

2 Godkendelse dagsorden

3 Korte meddelelser siden sidst

* Møde Sundheds/Nærhedsudvalg 8 april

Jens har sendt spørgeskema ud til udfyldelse inden mødet. Mødes en halv time før, altså kl. 17.00. I medborgerhuset lokale 2. City-lokalrådet er fra 17.30-18.30.

* Estrupsgade.

Det er sat en million af til at lave den til en grøn stillegade. Det bliver vi en del af og bliver indkaldt til relevante møder.

* Regatta 2026.

Hvis vi vil lave en aktivitet, skal udvalget have det at vide inden 1. april. Evt. børnenes legedag. Vi kan spørge ud på vores facebookside.

* Borgermøde 26/2/25

Der er sendt invitationer ud cyklistforbundet, skøn på Silkeborg, trafik i midtbyen og politikerne Martin Jacobsen, Mathilde Jacobsen.

Vi skal være meget skarpe på borgermødet. Søren er ordstyrer.

Langsøbroen, Søfronten, Vestergade, Affaldssortering i midtbyen, cykler, trafik i gågader, fodgængerovergange.

Jytte skal til møde i infrastrukturudvalget med AAB her i januar.

4 Økonomi

Regnskabet er godkendt af revisoren d. 14. januar.

5 Nyt fra arbejdsgrupper

Bus-tal: Grønnegade, Tolbodgade og Vestergade. Der er ikke mange, der står af og på i området. Der er flest, der står af. Nogle af busserne kunne dirigeres udenom, så presset ville tages af de små gader. Det kunne være fint at se, hvilke buslinjer der sætter folk af. Vi vil forelægge det for Martin, som kan tage det med videre til udvalget.

Per skriver og spørger til trafikmålingerne.

6 Sager til behandling

* Vores mærkesager 2025

Vi arbejder videre med de ting, vi er i gang med i forhold til trafikken.

Hastighedsgrænser. Gågaderne – og cyklister samme steder. Affaldssortering, Langsøbroen, cykelstien fra havnen til politistationen, Søfronten, m.fl.

* Outdoor/Nærhedsudvalg pulje 100.000

Styrke det lokale nærdemokrati og fællesskab.

Vil vi søge om 50.000 til nye bænke i Tværgade? Det vil vi gerne. Det gør Jens.

7 Nyhedsbrev, PR, hjemmeside

* Jule/nytårshilsen – og nyheder fra kommunen.

* Sponsor

Slik til børnenes legedag.

Dele pebernødder ud.

* Søfronten

Der er kommet en vandpost op med filtreret drikkevand. Den bliver brugt.

* Danmarks Indsamlingen

Jens har lavet en qr kode både til Danmarksindsamlingen og til børnenes legedag.

Qr-koder på vores nye foldere.

8 Foreslag til næste dagsorden

Næste møde er d. 5. maj og d. 25. august og 6. december. – udover borgermødet d. 26. februar.

Opfølgning på borgermødet. Infrastruktur på Århusbakken. Vi mødes en halv time før – altså kl. 18.30 til borgermødet.

9 Eventuelt

Pop-up shop, som børnenes legedag er inviteret med til fra d. 20. til d. 1. – i forbindelse med Danmarksindsamlingen.

Vi mangler stadig en repræsentant for AAB og en fra Handel Silkeborg, nu Pernille er holdt.

Jens kontakter én fra Tværgade om at afløse Pernille i Lokalrådet.

De bedste hilsner

Jens